
KURS SİSTEMİMİZ 

Kurslarımızın işleyiş aşamaları:
1. Kurs Başvurusu
2. Ön Kayıt
3. Bekleme Süresi
4. Kurs Başlangıcı
5. Kursun Zamanı
6. Sınavlar 
7. Sertifika 
1. KURS BAŞVURUSU 
            Kursiyer adaylarımız, eğitim almayı düşündükleri branşta kurs için uygun saatlerini ve kurs günlerini belirterek; e-devlet sistemi üzerinden, kurumsal web sitemizin Kurslarımız/Dosyalar alanındaki Kurs Talep Formu’nu doldurup müdürlüğümüze ulaştırarak veya müdürlüğümüze bizzat başvuruda bulunabilirler. 
2. ÖN KAYIT 
            Görevli arkadaşlarımız tarafından kursiyerimizin verdiği bilgiler doğrultusunda ilgili branşa, belirttiği gün ve saati ile birlikte ön kaydı yapılır. Ön kayıtta T.C. kimlik numarası, cep telefonu, doğum tarihi bilgilerinin doğru olması önemlidir.  
3. BEKLEME SÜRESİ 
            Herhangi bir kursun açılabilmesi için 12 kursiyerin başvurusu yeterli olmaktadır. Bazı kurslarda bu sayı birkaç günde tamamlanmakta, bazılarında birkaç ay sürebilmekte, bazılarındaysa tamamlanamamaktadır. Başvuru yapılan branşla ilgili yeterli ön kayıt olması ve kursun resmî işlemlerinin tamamlanması durumunda, kursiyerlerimiz cep telefonlarından aranırlar.  Başlaması kesinleşen tüm kurslarımızın duyurusu ayrıca kurumsal web sitemizin Duyurular alanından da gerçekleştirilir.
4. KURSUN BAŞLAMASI 
Kursların başlaması ile ilgili resmî işlemler kurumumuz tarafından gerçekleştirilir. Kesin kaydı yapılacak kursiyerlerimizden, kurs programında belirtilen belgeler ve kimlik fotokopisi istenir. 
5. KURSUN ZAMANI 
            Kurumumuzca açılabilecek kursların toplam süresi, “Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü” tarafından belirlenmektedir. Kurslara ve kurs
sürelerine http://hbogm.meb.gov.tr/modulerprogramlar/ adresinden ulaşılabilir. 
6. SINAVLAR
            Kurslarda verilen eğitimlere yönelik olarak, modüller bazında sınavlar yapılır. Tüm modüllerin sınavlarından yeterli puanı alanlar kursu başarıyla tamamlamış sayılarak sertifika almaya hak kazanırlar. 



7. SERTİFİKA 
Kursu başarıyla tamamlayan kursiyerlerimize “Millî Eğitim Bakanlığı” onaylı sertifikalar verilir. Bu sertifikaların hazırlanması, kurs bitiminden itibaren yaklaşık iki hafta sürmektedir. Hazırlanan sertifikaların dağıtımı ile ilgili duyuru, dağıtımın başladığı gün kurumsal web sitemizin “Duyurular” alanından yapılmaktadır. Sertifikalar kursiyerlerimize imza karşılığında ve bizzat teslim edilmektedir.
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